

Tel-Aviv, 1968. október 15., kedd

6149. szám

Ara 30 agóra

8 oldal

אורי קניט (מורה חדש)
ענת יורי בלתי מסתירה
הערכת ד"ר נ. מרסון
העורך האחראי דוד סן
המחיר: מורה חדש כ"א חנוכה

UJKELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: יוסף הורוור הארטן
Dr. MARTON ERNO
ה"מ. א. מייזלר ז"ל

A HETEN KEZDŐDNEK A TÁRGYALÁSOK
A PHANTOMOKRÓL

Lévi Eskol és Mose Daján beszámoló a minisztertanácsban
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Vasárnap, ünnep előtt, a kormány rendes heti minisztertanácsán Lévi Eskol miniszterelnök beszámolt arról, hogy Johnson elnök utasítása nyomán...

Jordánia állítólag hajlandó közvetett tárgyalásokra Izráellel

Meg nem erősített hírek szerint kész engedményre Jeruzsálem kérdésében is — A király a Sunday Telegraphban megafolta, hogy Jordániát „guerilla-állammá” akarja változtatni — Élénk tevékenység folyik az UNO központjában

London. (Reuter). — Huszejn jordániai király a londoni Sunday Telegraph című lapozh intézett levelében kijelentette, hogy nincs szándékában országát „guerilla-állammá” változtatni, ahonnan a kommandóeseteket Izráel ellen kiindulnak. A jordániai uralkodó ezzel a levéllel cáfolja a Sunday Telegraph beírta jelentése alapján megjelent hírt, amely azt állította, hogy Huszejn guerilla-állammá változtatja az országot, ha a jelenlegi békekísérletek sikertelenek maradnak. A jelentés szerint esetében a palesztinai területeknek szabad eszelekesi lehetőségei adnak az Izráel ellenes támadásokra a jordániai hadsereg támogatása mellett.

Botránys körülmények között

Izráel 5:3-ra legyőzte Gána labdarugóit

Disszidált a legjobb magyar futballista — Magyarországról 4:0-ra győzött El-Salvador ellen — Cháná Szefi országok rekordot döntött 400 méteren

(Az Uj Kelet sporttudósítójától). — Izráel labdarugó válogatottja sikeresen szerepelt első mérkőzésén a mexikói olimpiai labdarugó tornán, amikor 5:3 arányban legyőzte a rendkívül durván játszó gánai válogatottat. A gánaik a mérkőzés vége felé tettelegesen vetemedtek az izráeli játékosokkal és a francia bírval szemben egyaránt, olyannyira, hogy a bíró két játékosukat ki is állította. Ugyanabban a csoportban Magyarországról is megemlékezünk, Izráel legyőzte El-Salvador, Izráel mai ellenfelet. Izráeli szempontról egyébként sikeresen nevezhet Cháná Szefi szereplése, aki a 400 méteres nívó sifutás elődöntőjében a hetedik, utolsó helyen végzett ugyan, de 6 tized másodperccel megjavította Eszter Sächmurov országos csúcst.



Az izráeli csapat első gólját a Gána elleni mérkőzésen Feigenbaum középcsatár érte el a hatodik percben, majd öt perccel később Spiegel volt eredményes. A 18. percben a gánai Mall 2:1-re csökkentette az eredményt, a 31. percben azonban Magyarországról is megemlékezünk, Izráel legyőzte El-Salvador, Izráel mai ellenfelet. Izráeli szempontról egyébként sikeresen nevezhet Cháná Szefi szereplése, aki a 400 méteres nívó sifutás elődöntőjében a hetedik, utolsó helyen végzett ugyan, de 6 tized másodperccel megjavította Eszter Sächmurov országos csúcst.

Amerika népe tegnap televízióan látta az Apollo-7 űrhajót és a három asztronautát

Mindhárom űrrepülő náthás, de kitünő hangulatban folytatják a kísérletet — Rövidzáratot javítottak ki az űrhajóknál
Cape Kennedy, Reuter, UPI). — Az amerikai polgárok milliói nézték meg tegnap az első közvetlen felvételeket az Apollo 7 űrhajóról, valamint a földgolyó képernyőjén, amint az az űrhajóból látszik. A közönség világszerte látta a három asztronautát is. Egyikük feliratot tartott a kezében, „Üdvözlét a három jöképu űrrepülőitől”. Hallani lehetett, amint az egyik megkérdi a másiktól, hogy megborítottak-e az előadásra? Ugyancsak megjelent a lensében a következő üzenet: „Továbbra is küldjétek a levelezőlapokat és leveleket”.

áll fenn annak a veszélye, hogy a 11 napra tervezett repülést megszakítják. Ismeretes, hogy Walter Schirra szombaton kis nátháról panaszkodott. Tegnap már mindhárom náthás volt és tré falközve köztük a megfigyelő állomásokkal, hogy az Apollo-7 földközeli körhízá változott. Aszpirinnal gyógyítják náthájukat. Az űrrepülők közöttik azt, hogy zenét hallanak, amikor a Föld bizonyos pontjai felé elhaladnak és ez kissé zavarja kapcsolatukat a Földdel. Szombaton Cunningham azt az érdekes hírt közölte, hogy egy betegséggyógyító tézisény reklámközlését hallotta. „Talán nekünk akar nek valmit eladni?” — kérdezte Cunningham. Általában az űrrepülők kitünő hangulatban vannak és humoros történetekkel küldenek Cape Kennedybe.

A televízió közvetítése már három napja vár az amerikai lakosság, de Walter Schirra, az Apollo-7 parancsnoka megtagadta az utasítást, mert szombaton, amikor a közvetítés esedékes volt, azzal volt elfoglalva, hogy végrehajtsa a találkozást az űrhajó és a kilövő rakéta közötti fázisa között, amely az Apollo-7-tel párhuzamosan kering a Föld körül. Az Apollo-7-nek egyébként komplikációi is voltak, amikor 39-edeszer került meg a Földet, az űrrepülők gyors munkával javították a villanyszolgáltatást, mert rövidzár történt. Cape Kennedyben azt mondták, hogy zavar következett be az áramvezetés szolgáltatásában, egyenletes szolgáltatásban, egyszerre működésbe hozták az összes légszabályozó készüléket. Walter Schirra állította helyre a szolgáltatást és ezt követően már minden zavartalanul folyt. Schirra és Cunningham aludni mentek és Don Eisele tartotta fenn a kapcsolatot az ellenőrző központtal, ahonnan közölték, hogy a kis zavar nem befolyásolja a kísérletet és nem Ausztrália nyugati partvidékét erős földrendés rázta meg, amely rombodontított egy kisvárost és 30 ember sebesülését okozta. U Tant az UNO főtűkára tegnap újabb jegyzéket intézett a négy nagyhatalomhoz, felszólította őket arra, hogy kénytelenek legyenek tartasnak megbeszélést az égető nemzetközi problémák megoldására.

Advertisement for Lavon Abraham, a 71-year-old man from Munkács, Pozsony, and Haifa. He was born on October 13, 1900, and has been married to his wife for 33 years. He is currently living in Haifa, Israel.

Advertisement for Berger Natán, a 73-year-old man from Munkács, Pozsony, and Haifa. He was born on October 13, 1900, and has been married to his wife for 33 years. He is currently living in Haifa, Israel.

Vertical text on the far left edge of the page, likely containing page numbers or other small notices.

Egyiptom 100-150 repülőgépet és 500 tankot kap a Szovjetuniótól

Ez az értékesítés készítette Johnsont a Phantom repülőgépek eladására Izraelnek — Csehszlovákia is résztvesz a szállításokban

Washington, (Reuter). — A Szovjetunió több mint száz hangnál sebesebb repülőgépet készült leszállítani Egyiptomnak a jövő nyáig, — így értesülnek washingtoni diplomáciai körök. Minden ok megvan annak feltételezésére, hogy a nagyszabású tranzakciónál Nasser januusi látogatásakor történt meg a megállapodás. A New-York Times híre szerint a megállapodásban foglalt részletek szerint az egyiptomiak 100-150 Suhoj 7 és MIG 21 repülőgépet, valamint 500 tankot kapnak 1969 közepéig.

Jó hírnek tekintik azt állítják, hogy nem biztosak a számokban, de alapos ok van annak feltételezésére, hogy a Szovjetunió újabb nagyszabású repülőgépek szállítójává válik. Egyiptommal szemben, a Szovjetunió a New-York Times híre szerint a tónyokban, az egyiptomi légihaderőt olyan mennyiségű géppel látják ellátva, hogy erősebb lesz, mint 1967 júniusában a hatnapos háború előtt volt. A megállapodás értelmében a Szovjetunió Egyiptom területét felhasználhatja katonai és politikai terjeszkedés céljaira a Közelkeleten és a Földközi tenger térségében.

Jó hírnek tekintik azt állítják, hogy a New-York Times jelentése egyesít a közlésekkel, amelyek Izraelnek és az Egyesült Államoknak rámutatnak arra, hogy a szovjet szándékok is hozzájárulnak Johnson elnök határozatához, hogy kezdjenek tárgyalásokat Izraellel az 50 Phantom gép átadásáról, és a Phantom gép átadását az év végéig kért. Valószínűleg tartják, hogy a szállításokra vonatkozó tárgyalások már a héten megkezdődnek Washingtonban és bár az Egyesült Államok még nem vállalt világos kötelezettséget, nem kétséges, hogy a tranzakció megtörténik.

Lehetséges azonban, hogy az első gépek nem érkeznek meg Izraelbe 1969 vége, vagy 1970 eleje előtt.

Washingtonnak az az elhatározása, hogy tárgyalásokat kezd Izraellel, abban is magyarázatát nyeri, hogy a Szovjetunió elutasította azt az amerikai ajánlatot, hogy az Egyesült Államok és a Szovjetunió vállalkoznak a közelkeleti fegyverszállítások csökkentésére. Mint ismeretes, Dean Rusk amerikai és Andrej Gromiko szovjet külügyminiszter az UNO központjában tárgyaltak arról a kérdéssel.

Washingtonban olyan hírek keringenek, hogy az amerikai kormány a Phantom gépeket arra használhatja fel, hogy rászorítsa Izraelre, járuljon hozzá a béke fokozatos helyreállításához.

Lübbe hivatalosan is bejelentette korai lemondását

Bonn (Reuter). — Heinrich Lübke nyugat-német elnök tegnap hivatalosan is közölte, hogy június 30-án, az elnöki megbízatása lejártától tíz héttel korábban lemond. Dr. Lübke a 74-k szilveszter-napja alkalmából tisztelőre rendezett fogadáson jelentette be lemondását, amit azzal indokolt, hogy az elnöki megbízatásának lejártától tíz héttel korábban lemond.

Dr. Lübke a 74-k szilveszter-napja alkalmából tisztelőre rendezett fogadáson jelentette be lemondását, amit azzal indokolt, hogy az elnöki megbízatásának lejártától tíz héttel korábban lemond.

Rámutatnak arra, hogy Lübke ellen évét óta hangzottak a vádakat, hogy a hitlerista kormányzat alatt tervekkel készítetett koncentrációs táborok építésére.

— Elnemlétek Asemann professzort. Nagy részét mellett temették el a náci-életéért emelkedett Jozsef Asemann professzort, a neves izraeli genetikusot. — Professzor-társai, az izraeli orvostársadalom kiválóságai és tanítványai adták meg a végtisztességet.

HÍREK

Ez az értékesítés készítette Johnsont a Phantom repülőgépek eladására Izraelnek — Csehszlovákia is résztvesz a szállításokban

Washington, (Reuter). — A Szovjetunió több mint száz hangnál sebesebb repülőgépet készült leszállítani Egyiptomnak a jövő nyáig, — így értesülnek washingtoni diplomáciai körök. Minden ok megvan annak feltételezésére, hogy a nagyszabású tranzakciónál Nasser januusi látogatásakor történt meg a megállapodás. A New-York Times híre szerint a megállapodásban foglalt részletek szerint az egyiptomiak 100-150 Suhoj 7 és MIG 21 repülőgépet, valamint 500 tankot kapnak 1969 közepéig.

Jó hírnek tekintik azt állítják, hogy nem biztosak a számokban, de alapos ok van annak feltételezésére, hogy a Szovjetunió újabb nagyszabású repülőgépek szállítójává válik. Egyiptommal szemben, a Szovjetunió a New-York Times híre szerint a tónyokban, az egyiptomi légihaderőt olyan mennyiségű géppel látják ellátva, hogy erősebb lesz, mint 1967 júniusában a hatnapos háború előtt volt. A megállapodás értelmében a Szovjetunió Egyiptom területét felhasználhatja katonai és politikai terjeszkedés céljaira a Közelkeleten és a Földközi tenger térségében.

Jó hírnek tekintik azt állítják, hogy a New-York Times jelentése egyesít a közlésekkel, amelyek Izraelnek és az Egyesült Államoknak rámutatnak arra, hogy a szovjet szándékok is hozzájárulnak Johnson elnök határozatához, hogy kezdjenek tárgyalásokat Izraellel az 50 Phantom gép átadásáról, és a Phantom gép átadását az év végéig kért. Valószínűleg tartják, hogy a szállításokra vonatkozó tárgyalások már a héten megkezdődnek Washingtonban és bár az Egyesült Államok még nem vállalt világos kötelezettséget, nem kétséges, hogy a tranzakció megtörténik.

Lehetséges azonban, hogy az első gépek nem érkeznek meg Izraelbe 1969 vége, vagy 1970 eleje előtt.

Washingtonnak az az elhatározása, hogy tárgyalásokat kezd Izraellel, abban is magyarázatát nyeri, hogy a Szovjetunió elutasította azt az amerikai ajánlatot, hogy az Egyesült Államok és a Szovjetunió vállalkoznak a közelkeleti fegyverszállítások csökkentésére. Mint ismeretes, Dean Rusk amerikai és Andrej Gromiko szovjet külügyminiszter az UNO központjában tárgyaltak arról a kérdéssel.

Washingtonban olyan hírek keringenek, hogy az amerikai kormány a Phantom gépeket arra használhatja fel, hogy rászorítsa Izraelre, járuljon hozzá a béke fokozatos helyreállításához.

Lübbe hivatalosan is bejelentette korai lemondását

Bonn (Reuter). — Heinrich Lübke nyugat-német elnök tegnap hivatalosan is közölte, hogy június 30-án, az elnöki megbízatása lejártától tíz héttel korábban lemond. Dr. Lübke a 74-k szilveszter-napja alkalmából tisztelőre rendezett fogadáson jelentette be lemondását, amit azzal indokolt, hogy az elnöki megbízatásának lejártától tíz héttel korábban lemond.

Dr. Lübke a 74-k szilveszter-napja alkalmából tisztelőre rendezett fogadáson jelentette be lemondását, amit azzal indokolt, hogy az elnöki megbízatásának lejártától tíz héttel korábban lemond.

Rámutatnak arra, hogy Lübke ellen évét óta hangzottak a vádakat, hogy a hitlerista kormányzat alatt tervekkel készítetett koncentrációs táborok építésére.

— Elnemlétek Asemann professzort. Nagy részét mellett temették el a náci-életéért emelkedett Jozsef Asemann professzort, a neves izraeli genetikusot. — Professzor-társai, az izraeli orvostársadalom kiválóságai és tanítványai adták meg a végtisztességet.

WIZO — NATANJA BAZAR OLCSON AMERIKAI RUHAK KIARUSITASA

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

Oktober 20-án, vasárnap reggel 8-12 óráig, október 21-én, déli 12 óráig, a régi mozdónban, Smilansky 1. I. emelet.

AMEL NEMET

Clifford hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Bonn (Reuter). — Clifford amerikai hadügy sereg erejének — Olasz javaslata

Tel-Avi
OTVE
Pomeri
Földös
Kiadó:

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

LYHAK
ER
MOTZKIN,
tel. 712984.

A
A
lé

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

NYELJE
Könyvtár
Allenby 11.
2272.

Amerika nem erősíti meg Németországban állomásozó csapatait

Clifford hadügyminiszter a nyugat-német hadsereg erejének fokozásáról tárgyalat Bonnban - Olasz javaslat atomoknál elhelyezéséről a kelet-európai határokon

Bonn, (Reuters). — Clark Clifford amerikai hadügyminiszter Bonnban kijelentette, hogy az Egyesült Államok az új német hadsereg megerősítését nem támogatja. A hadügyminiszter azt mondta, hogy az Egyesült Államok nem fogja támogatni a nyugat-német hadsereg megerősítését, ha az atomok elhelyezéséről tárgyalunk.

Bonnból Clifford Stuttgartba utazott, ahol Lemnitzer tábornokkal, a NATO csapattal parancsnokokkal, valamint más amerikai táborközponttal találkozott és onnan visszaindult Washingtonba.

Clifford résztvett a NATO atomtervezési bizottságának ülésein, amelyen stratégiai és taktikai atomfegyverek bevetéséről tárgyaltak Európában megvédésre. Szombaton Clifford dr. Schröderrel folytatott tárgyalásokat.

30 értesült körök szerint az amerikai hadügyminiszter hangsúlyozta a tárgyalások során, hogy Németországnak nagyobb részt kell vennie a védelem terheitben és a Németországban állomásozó amerikai csapatok ellátási költségeiben.

Az amerikai hadügyminiszter azt mondta, hogy az Egyesült Államok nem fogja támogatni a nyugat-német hadsereg megerősítését, ha az atomok elhelyezéséről tárgyalunk. Clifford azt mondta, hogy az Egyesült Államok nem fogja támogatni a nyugat-német hadsereg megerősítését, ha az atomok elhelyezéséről tárgyalunk.

Az ujságokból

Amerika tanult Csehszlovákia esetéből

(HAAREC, független polgári napilap). Az amerikai vezetők, úgy látszik, mégis levonták a következtetéseket a csehszlovákiai megszállásból. Az orosz inváziót követő napokban ennek nem láttuk a jeleit.

A két tőmb közötti érintkezési felület legérzékenyebb pontja Nyugat-Berlin. Nem látszik azonban valószínűnek, hogy az oroszok ezen a ponton erősíteniék a feszültséget, legalábbis addig, amíg nem sikerül valamelyest elrendezni a csehszlovák kérdést — belülről. Ha képes lesz megtörni a Szovjetunió Csehszlovákia vezetőit és a helyzet ismét olyan lesz, mint Dubcsék előtt volt, akkor várni lehet a nagy provokációra: Moszkva igyekezik majd elzárni Nyugat-Berlin a szabad világtól. Amerika végre lemerte, hogy az orosz invázióknak reális lehetősége van és nyit kiállításra határozta el magát. Johnson elnök levelet intézett Nyugat-Berlin polgármesteréhez, amelyben biztosítja: nem hagyják magára Berlin, Amerika a szabad világ bástyájának tekintett ezt a várost.

Konstatálnunk kell tehát, hogy a nyugati világ általában és az Egyesült Államok különösen megértette, — ha kis késéssel is —, a Szovjetunió csehszlovákiai inváziójának a lényegét, és védekezésre rendezkedik be. Feltehető, hogy a Közkelet sem marad ki azoknak a területeknek a listájából, amelyek biztonságában érezhetik magukat egy esetleges szovjet agressziós kísérlettel szemben.

A 19-ik olimpia

(DAVAR, — a Híszadrut lapja). — Mexikó fővárosában hétezer sportoló részvételével megnyílt a 19-ik olimpia, amelyen 118 ország ifjúságának színe-vága vesz részt. — Csodálatos gondolat egybegyűjteni a világ sportolót, valóságos fajra és nemzetiségre való tekintet nélkül. — Az olimpiai játékokért felelős vezetők ma is nagy mértékben terhelik a felelősséget azért, hogy ezeket a magasztos elveket nem kisebb mértékben érvényesítsék, mint a sportvezetés elvét a versenyeken.

Nyolc arab állam küldte el sportolóját a mexikói olimpiára. Úgy alakult a helyzet, hogy az izraeli sportolók számára nem nyílt sok lehetőség az arabokkal való találkozásra. Tudomásunk szerint csak célilövők mérkőzésére kerültek és tudásukat a szerialokkal és libániakkal, valamint az úszó-sport képviselői közt is együtt ugrának a vízbe néhányan. Az arabok ugyanis csak olyan sportágakban hajlandók kiállni Izrael ellen, ahol a verseny egyénleg bonyolódik le és nem váll-váll mellett, egyszerre.

Ellemző, hogy a sorsolásnál a marokkói csapatot egy csoportba került a marokkóiakkal. Nem kisebb személység avatkozott az ügybe, mint Marokkó királya, aki a futballszövetség útján utasította a csapatot, hogy ne álljon ki az izraeliek ellen.

Áskelon felszabadításának 20-ik évfordulóját ünnepli

A Givati-brigád ma tartja összejövetelét a nemzeti parkban

Az Áskeloni Nemzeti Parkban ma tartja jubileumi összejövetelét a Givati-brigád és ezzel érkei el fenyponjukat a város felszabadításának 20. évfordulóját jelző ünnepségre. Pénteken este a Givati-dandár egykori parancsnoka, Simon Avidan tartalékos vezérőrnagy az újságírók előjűségének keretében számlal majd be a nagyhirű alakulat útjának kezdetéről és Áskelon körüli harcokról.

Áskelon városa és a környék tájékoztatási hivatala rendezésében már több napja folynak a felszabadítás évfordulójával kapcsolatos események. A városi tanács ünnepi ülésén elhatározta, hogy a város felszabadításának 20. évfordulóját jelző ünnepséget, aki a felszabadító háborúban a déli front parancsnoka volt és az egyiptomi támadás visszaverését irányította. Jigál Alon csütörtökön, október 24-én lesz Áskelon díszvendége és átveszi a diszpolgári oklevelet. Tegnap este Menachem Begin tárcanélföl miniszter jelent meg Áskelonban, hogy részletvegen a második körmenetben.

Áskelon városa és a környék tájékoztatási hivatala rendezésében már több napja folynak a felszabadítás évfordulójával kapcsolatos események. A városi tanács ünnepi ülésén elhatározta, hogy a város felszabadításának 20. évfordulóját jelző ünnepséget, aki a felszabadító háborúban a déli front parancsnoka volt és az egyiptomi támadás visszaverését irányította. Jigál Alon csütörtökön, október 24-én lesz Áskelon díszvendége és átveszi a diszpolgári oklevelet. Tegnap este Menachem Begin tárcanélföl miniszter jelent meg Áskelonban, hogy részletvegen a második körmenetben.

Minden tisztelünk a biztonsági erőket!

(HAMODIA, Az Agudát Jiszráel lapja). Minden tisztelünk a biztonsági erőket, hogy rekordidő alatt leleplezték a Máchpelá-barlangnál történt merénylet tetteseit. Az a vélemlény nyílt, hogy a tettesek ellen a törvény teljes szigorával kell eljárni, anélkül azonban, hogy belekevernek az ügybe a chevroni arab lakosság egészét, akiknek nincs részük a bűnös cselekményekben.

Megjegyzendő, hogy a chevroni polgármester nyilvánosan eltiltja a Máchpelá-barlangnál történt provokációt és a tettesek ellen a legélesebb szavakat használta. Izrael kormányja kijelentette, hogy biztosítja az újatostkodók útját a szenthelyekhez és ez Chevronra is vonatkozik. Tekintet nélkül arra, hogyan alakul Chevron sorsa a jövőben. Ha megváltozik is a jelenlegi helyzet — ami az uralom kérdését illeti —, Izrael csak akkor mehet bele bármilyen változásba, ha biztosított a zsidó lakosság számára a szenthelyek szabad megközelítségét. A chevroni szenthelyekét is.

A jelenlegi politikánkat — például a chevroni szenthelyekkel kapcsolatban — az arab országok igrékenyelő úgy magyarázik, hogy Izrael örökre berendezkedik az elfoglalt területeken és még csak nem is gondol visszavonulásra. Meg kell értetnünk, hogy amíg a politikát sem mozgatják a békefelhívásokra vonatkozó minden javaslatot, amely a közvetlen tárgyalásokra vonatkozik, — kénytelenek vagyunk így cselekedni. Ok kényserítenek erre bennünk. Izrael kormányának a jövőben is mindent el kell követnie annak érdekében, hogy az újatostkodók, minden probléma nélkül járulhassanak a szenthelyekhez, hitük és lelkiismeretük parancsa szerint.

Alijára készülnek a volt angliai önkéntesek

Londonban megalakult a hatnapos háború önkénteseinek szervezete, amely jelentős Izrael-barát propagandát fejt ki és alijárra serkenti tagjait

A világszerte élő önkéntesek inváziója véget ért. Egyesek közülük még az országban tartózkodnak, kibuncha dolgoznak, vagy beiratkoztak az egyetemre, ahol a háború miatt félbeszakított tanulmányokat folytatják. Az önkéntes lányok közül egyezkedés fűztek mentek és vagy Izraelben telepedtek le, vagy magukkal vitték újdonsült férjüket a diaszporai szülői házba.

Az önkéntesek egy része természetesen már régen visszazárték lakhelyére, de nem mindannyian szakították meg kapcsolatát Izraellel. — Az utóbbiak közé tartozik Leon Allenfort, aki visszatért Londonba, a Marks and Spencer áruházban betöltött munkahelyére. De nem hosszú időre. Most ismét Izraelben tartózkodik és a különböző kor mányhivatalok között futkároz, hogy megvalósítsa régi vágyát: előkészítse angol zsidó fiatalok végleges letelepedését Izraelben.

Allenfort a hatnapos háború harmadik napján érkezett Izraelbe. Protekciója volt és sikerült helyet kapnia az EI Al első repülőgépén, amely a háború kitörését követően Londonból hazatért. A 31 éves Allenfort három hónapot töltött akkor az országban. — Azért jöttem, hogy segítsék az izraelieknek, ahol csak lehet — mondotta a fiatal ember, aki Londonban hagyta ifjú feleségét. Az első előzeteseket az Accadia hotelben töltötte, de másnap már Gévá kibuchan volt, ahol a narancessal dolgozott, később pedig Chácérin kibuchba került.

MIND A KÉT FÉL HIRAS

— Boldog voltam, mert nem harcolni, hanem segíteni jöttem és ez sikerült. Sok alképzéls és ezért elégeönkntesnek ugyanez volt az detten tértek vissza, bár olynakk is akadtak, akiknek családát okozott itt tartózkodásuk. — Véleményem szerint az önkéntesek körül akkor sok félreértés történt, amelyben mindkét fél hibás volt. A háború idején nem volt elegendő idő baráti kapcsolatok kiépítésére. Az önkéntesek közül sokan valószínűleg megszöktek a kibuchba és a városokba mentek, anélkül, hogy bárki arról tudott volna. Később azonban tétlenül ténfergették az utcákon. Ugy vélem, rá kellett volna őket beszélni, hogy tartsanak ki és szükséges lett volna a kapcsolatok kiépítésére.

Ezt, az akkor hiányzó kapcsolatot igrékszik most megteremtteni Leon Allenfort, aki először 1965-ben járt Izraelben, hogy mekkor kiépített öszszezektetési készítettek arra, hogy már a háború kitörését követő napokban jelentkezzen izraeli útra. — Nehéz szívvel tértem vissza Londonba, — mondotta — és emlékeztem az itt látottakra. Tudtam, hogy Izrael szabadságharcra még nem ért véget. Azt is tudtam, hogy két és fél millió lakossággal nem lehet zsiárd Izrael helyzetet. Az országnak szüksége van friss erőre. Nálunk Angliában mindig az alijárról beszéltek, viszont alig tettek érte valamit. En a tettes emberek vagyok és nem hiszek a szép szavakban. — Londonban érkezésem után Nyomban tevékenykedni kezdtem.

Motorkerékpáron jártak a tel-avivi kézitáskarablók

Kerékpáros táskarablók is elfoglalt a rendőrség a rendőrség fél éve körüli és azóta eltűnt lakásáról. Röviddel Cvi előtt három testvért állított a rendőrség vizsgálatba. El, Chajim és Mose Azulaj, akik 18, 22, illetőleg 23 éves korban vannak. Példás együttműködéssel rabolták el Pinát Odognik 30 éves asszony kézitáskáját, amikor az a tel-avivi Haifa-uton egy padon ült. Ezek a táskarablók csak kérekápon hajtottak, de 45 fontot tártattak a táskában. A kirabolt asszony azonban kiáltozni kezdett, egy taxisorfordulóba vette a rablókat és járókelők segítségével sikerült is őket elfogni. Vasárnap egyébként kaució ellenében szabadlábra helyezették Dávid Kolázi 21 éves tel-avivi fiatalembert, akit két héttel ezelőtt tartóztatott le, mert szeptemberben ellopott motorkerékpáron elfoglalt egy asszony kézitáskáját a tel-avivi King George-utcan.

Mi újság a filmvilágban?

A nagy változás Teljes csőd

Rock Hudson ma már nem olyan népszerű, mint valaha volt. Ez kétségtelen. De még mindig jól tartja a pozícióját. Pedig soha nem tanulta a színészi mesterséget, filmstúdióban faragtak belőle színész. Olyan jóképű, annyira alkalmas a szabványos amerikai szalonigjátékok hőseinek, hogy nehezen csúszik ki a szőnyeg a lába alól. Egyszerű fickó volt. Sok tonnas tehertautó-sófor volt, amikor véletlenül besodródott egy filmgyárba stazisz-



dig elfogadja a jó ötletet. Ez pedig emeli a színész önbizalmát. De arról panaszkodik, hogy Blake nagy tempót diktál. Minden filmjében a kitudzott hátráló előtt szokta befejezni és bizony meghajszolja a színeseket. Pedig hát Rock Hudson bizony hajlamos a lustaságra. Meg arra is, hogy sokat egyen, jól éljen, ne tekintse legfőbb feladatának a színészi munkát. Amde, ahogy az évek és kilók ráradnak az ilyen nagynevű

Sokan gyanították, hogy ez lesz a vége a dolognak. Troy Donahue-erő van szó, akit a napokban a kaliforniai bíróság csődbejuttatott minősített és elrendelte, hogy minden jövedelmét zárni kell. Troy kijelentette, hogy mindössze heti 500 dollárt keres az Univerzáltól és ez az összeg nem elég arra sem, hogy adósságait a kamatokat törlessze. Mint ez leírta, a gyönyörű szőke Troy Donahue aki néhány évvel ezelőtt még minden bakfisi szerelmét maga alá hordta, felesége, Valery Elen otthagya és havi 1200 dollár tartásdíjat követel tőle. Indoklás: „Lelki kegyetlenség.” A közelmúltban beszámoltunk arról, hogy milyen mélyre csúszott Troy Donahue, aki a „Parrish” című film címszerepében olyan sikert aratott, hogy megboldogította a világot. Most azonban még közelebbi szörnyűségek derülnek ki. Ugyan mint 108 hitelezője van, közöttük egy benzínállomás 6 dollár követel, egy újságárú pedig 10 dollárt. Troy egyik fontos hitelezője az apósa, akitől 10 ezer dollárt vett kölcsön. Mindenki előtt kijelentette, hogy nem is számítanak pénzre, mert minden nélkül maradt, még az autóját is eladta, lakásából a bútort is és teljesen miniatelen. Troy első felesége Susanne Fletcher volt, aki minden tartásdíj igény nélkül vált el tőle, örülve, hogy megszabadul a könnyelmű, részegségre hajlamos szépfőtől.

Betty Davies kijelentette, hogy nem olos az az asszony, aki az eszével akar hatást gyakorolni a férfitra. Csakis elcsúszja a férfit magától, még ha az bármilyen nagy műveltségű és eszes is. Ő tudja. Tapasztalatból.

Különböző műfajokban kísérleteztem már. Talán nem a legrosszabbul álltam meg a helyemet a drámai szerepekben sem. De ami a komédiát illeti, ott még ma is jól jegyzik a nevemet a tözsdén. Valahogyan olyan a besorolásom, mint Cary Granté. Nagyon szeretem őt. Mi típusú vigjáték színészek vagyunk. — Vannak-e további szerződésed? — Soha nem vagyok szerződés nélkül. És ennek nagyon örülök. Tudom, hogy ez sok mindentől függ, részben a szerződéstől is. — Ha végigtekint életem szerepein, melyiket tartja a legkedvesebbnek? — Nem hiszem, hogy egy színész az ilyen kérdésre ösztönösen válaszolhat. Minden filmhez fűződnek kellemes és kevésbé kellemes emlékek és ezek határozzák meg, hogy a színész szereti-e a kérdéses szerepet, vagy sem. Nem a siker a döntő. Higgycer nekem. A szírókat a siker tekintetében igen elkényeztetni az élet. Más dolgokra érzékenyek.

szírókra, vigyázniuk kell. Hát ha még a művészi képességek tekintetében sem száz százalékosak. — Ezért most a baráti sereg úgy látja, hogy Rock nagy változást ment át. Nem kiméli magát. Nem akar azoknak a sztár kollégáinak a sorsára jutni, akikről már megfeledkezett a nagyközönség. Valahá évéig a kasszasiker szempontjából osztályozott sztárközött az első helyet foglalta el, most már az első tíz között sincs. Ez figyelmeztetés. — Különböző műfajokban kísérleteztem már. Talán nem a legrosszabbul álltam meg a helyemet a drámai szerepekben sem. De ami a komédiát illeti, ott még ma is jól jegyzik a nevemet a tözsdén. Valahogyan olyan a besorolásom, mint Cary Granté. Nagyon szeretem őt. Mi típusú vigjáték színészek vagyunk.

Világos beszéd

A multkoriban beszámoltunk arról, hogy milyen meglepetést okozott a szép amerikai Jean Seberg filmsztár válása Romain Gary-tól, a nevétől, akitől elvált és átment a francia állampolgársághoz. Most tudta a világ, hogy a válás igazán okát bár Romain Gary egy sajtófoglalásában bejelentette: „A barátság megmarad, a szerelem elmúlt.” Hát persze, hogy a filmvilágban nem elegendő a nyugalom bele az ilyen szűkszavú, semmitmondó kijelentésekbe és részletekért nyúltak a nagyszerű író és rendező, az ismert diplomata. Végül is Romain Gary a Jean Seberg Amerika gyermeke, pályáját Hollywoodban kezdte el, de nem tudott boldogulni és átrepült Párizsba. Ott kapott előbb kisebb, majd főszerepeket. Mikor jó nevet szerzett magának, akkor természetesen hamarosan megjelentek a hollywoodi producerek és kezdték ajánlani neki szerepeket. Jean előbb sárattal vissza-utasította ezeket az ajánla-

Kinos helyzet

Burt Lancaster, a nagy színész kényes helyzetbe került. Los Angeles közelében az autószerződés gyorsításáért miatt igazoltatták, majd bebiztosították a rendőrségre, ahol közölték vele, hogy le van tartóztatva. — Burt Lancaster nem volt hajlandó aláírni a jegyzőkönyvet, de megmagya-



sága példaszert volt. Minde szabadidejét gyermekével és majdnem vele egykorú feleségével töltötte. Nevete, tudása, tehetsége, sporttal, a nitolta gyermekekkel, sporttal voltak. Egy idő óta azonban rájött, hogy a fiatal családja a családját, fiatal színpad társaságában találhatná és a gyon is sok lehetőséget nyújt.

A múlt héten megszületett első gyermekét Jane Fondak. Kislány. Az anyja 29 éves. Az apa, Roger Vadim boldog. Van még két gyermeke, az egyik Anete Stroyberg, a másik Catherine Deneuve-től.

David Hemmings, a nagy tehetséges fiatal angol színész, aki most főszerepet játszik Tony Richardson „Romához a könnyű lovasság” című filmjében, igen hajlamos volt arra, hogy magánéletében beaakid tempókat vegyen fel. Az utóbbi időben felhagyott ezekkel az állíráikkal, a világi javak lebecsülésével, ami nem egyébbé egyszerűen, egy időben vásárolt egy negyven szobás kastélyt, egy jachtot és egy Rolls-Royce autót. Ennyi elég volt számára. — Ha van holmihoz, már illendő, hogy rövidre bontja a haját és megszabaduljon a szakkáltól is.

A mult héten megszületett első gyermekét Jane Fondak. Kislány. Az anyja 29 éves. Az apa, Roger Vadim boldog. Van még két gyermeke, az egyik Anete Stroyberg, a másik Catherine Deneuve-től.

HETI FILM MŰSOR

ELFUJTA A SZEL. — Margaret Mitchell világhírű regényéből készült az első igazán nagyvonalú színesfilm. A filmművészet klasszikusait játszó a vezető szerepeket: Leslie Howard, Clark Gable és Vivien Leigh. (Tel-Aviv, Cifon-mozi)

A ROKA, D. H. LAWRENCE regényéből készült ez a felfedező atmoszférajú film, melynek érzelmi központjában a nők egymásközt szerelmek áll. A zenés Sandy Dennis játssza a főszerepet. (Tel-Aviv, Orion mozi, Haifa, Peér-mozi.) — **MINDEN CSIBESZ KIRÁLY.** Egyike a legjobb izraeli filmeknek. A hatnapos háború a keretében Uri Zohár alkotásának. (Tel-Aviv, Mograbí mozi.) **DIBUK.** Lengyel Iván nagy művészi elhivatottsággal és a műfaj adottságaihoz való azonosulásával alkotta meg a frusztrációt, amely újabb előrelépése az izraeli filmeknek. (Studio, Tel-Aviv.) — **SZÉL-HAMOSOK A RIVIERÁN.** Kifűző, szellemes amerikai vigjáték. David Niven és Marlon Brando főszereplésével. (Tel-Aviv, Sáfrot-mozi.) — **FIATAL FARKASOK.** Az agy Marcel Carne filmje fiatalokról és fiatalokhoz szól. (Jeruzsálem, Chen-mozi.)

PETULLA. Hipermodern, logikátlan film. Nem lehet követni szándékait. Julie Christie és George C. Scott a főszerepekben. (Tel-Aviv, ...)

Alfred Hitchcock legújabb filmje, amely azonos címmel kezdődött, a „Topaz” című filmjéből készült. A film a múlt században játszódik, és a női szereplőket mutatja be. A film a múlt században játszódik, és a női szereplőket mutatja be. A film a múlt században játszódik, és a női szereplőket mutatja be.

Mindenki tudja,
hogy a szezon legjobb színműve az

AKEIDAT ZCHAN

Főszerepben Szára Las operaprimadonna, nagy együttes élén és Lea Zisman a csodagyerek.

Kedd, okt. 15., 8.30 gálaelőadás **Tel-Aviv — Ohel-Sém**

Szerda, okt. 16., 8.30 **AKKO — Gán-Eden**

Csüt., okt. 17., 8.30 **PETACH-TIKVA, HÉCHÁ**

lap
akran és
: vissza
ti élmé
slmondta,
bb meny
viárt vá
rórl. Kü
atként a
k fel. De
nekek vol
eztem —
nem tet
rges vá
k a rot
k halsza
eoperter)

A
lé

Ná
nap, he
tént g
rances
szovjet
uj teng
légihaj
meg m

Helsinki-től Romáig ...

Általános aggodalom Európában

Európát ellopte a féltékeny, 275.000 szovjet katona bírtalma jelenléte Csehszlovákiában általános aggodalmat váltott ki Helsinkitől Romáig és a Varsói Paktum javára bíltentette a mérleget az öreg kontinensen. Ez a téma foglalkoztatja a külföldi lapokat.

A múlt héten mind Jugoszláviában, mind Romániában ismét úrrá lett a féltékenység, hogy ok lehetnek a következő szovjet támadás célpontjai. Időközben a nyugat-európai országok újabb átlalamos csatlakozott: Ausztria, melynek politikai függetlenségét az 1955-ös szovjet-amerikai békeszerződés biztosította. Azóta az osztrákok lelkesen követik a hidegháború minden honvédelmi lépését. Ennek ellenére az osztrákok akként feleltek meg a kérdéseket, hogy Ausztria szívesen tartja kaput a csehszlovák menekültek előtt, és kirohanást intéztek az osztrákok ellen és azzal vádolják a hírsajtót, hogy az „elfehélt és becsüretli” a Varsói Paktum csapatait Csehszlovákiában. — S bár bizonytalanok a hírek arról, hogy az orosz invázió, az óvatosságot minden lehetőség feladásáig, meg a kormány székelyének Bécstől Innsbruckba való áthelyezése is az esetben ha a szovjet hadsereg bemáriszna az ország keleti vidékére, amely 1955-ig szovjet okkupációs zóna volt.

Propaganda-zárófüzet

Agggodalom leginkább Nyugatnémetországban érezhető

A szovjet propaganda-támadás egyrésze nyilván keleteurópai fogyasztásra készült abban a reményben, hogy a Nyugatnémetország elleni kirohanások elterelik majd a figyelmet Csehszlovákia megszállásáról. De kételkedünk, hogy a szovjet propagandakampány ennél jóval többet akar elérni. Felfogásuk szerint legelőször a Nyugatnémetországot veszélyeztetik a keleteurópai státus quoét megőrző ellenségeskedés megújult előmozdítására. Az „Ostpolitik” sikere húzódnak meg. Egészen két évvel ezelőtt, a nyugatnémet kormány semmiféle politikai tranzakcióra nem volt hajlandó a keleteurópai államokkal és az a merev, hidegháborús állásfoglalása nagyon is megfelelt a Kéremi sajtó céljainak. Aztán jött a „nagy koalíció”, amelynek külügyminisztere, Willy Brandt gyökeresen új politikát kezdett megvalósítani és megkísérelte felvinni a diplomáciai kapcsolatokat a keleteurópai államokkal.

A nyugatnémetek azt remélik, hogy a keleteurópai államokhoz való közeledésük a nagy kérdés természetesen az, hogy a Szovjet csapattal szavakra korlátozta-e majd a Nyugatnémetország elleni támadásait. Csaknem valamennyi nyugati katonai szakértő, beleértve a legtöbb nyugatnémet parancsnokot, kétféleképpen merné vállalni a harmadik világháború kitörésének kockázatát azáltal, hogy tényleges formában megszálja a fedélis közársaságot.

Mindamellett érhető, ha az egyszerű nyugatnémet polgár féltékeny veszélyeztetve érz magát a vörös hadsereg közeledéséig által. Csehszlovákia gyors lerohanása megteheti pszichológiai hatását és a nyugatnémetek most attól félnék, hogy az orosz tankok olyan gyorsan és egyszerűen annyit szakaszban támadhatnak, hogy egy egész sereg város lerohanhatnak, még mielőtt a NATO észrevetné, ha a hez térne. S az esetbentől a NATO nukleáris rakétákkal próbálná visszavereni a szovjet támadást. Nyugatnémetország számára csupán két lehetőség maradna fenn: lehetőség a gyors javarésze nukleáris csatánál válik — vagy ellenállás nélkül behódol a támadóknak.

Nyugatnémetország jelenlegi védelmi állapota nem sok vigasszal szolgál. A Bundeswehr, amelynek létszáma 52.000 fővel kevesebb, mint a tervbevetett 508 ezres minimum, a három héttel ezelőt

Az egység ellensége

Hosszátvann a nyugatnémetek úgy vélik, hogy biztonságunk egyetlen reális biztosítéka az egyesített Nyugat-Északnyugat-Európa lenne. A múlt hét végén a nyugatnémet vezetők vegyes érzelmeikkel fogadták Charles de Gaulle-t, a nyugat-éurópai egység megrögzött ellenségét és a burkolatkozó elbizonytalanosságot is csatlakoztak. Hiába várták tőle, hogy csatlakozzon a többi nyugati szövetséges nyilatkozathoz és figyelmeztesse a nyugatnémet államot minden agresszív kísérletre Franciaország hadüzettel fog reagálni.

Ehelyett De Gaulle kikényesített egy ígértet Kiesinger kancellártól, hogy nem fogja támogatni Britannia felvételét a Közöségi Államok közé. Ennek következtében a nyugatnémet vezetők körében egyre inkább megerősödik a felfogás, hogy egy olyan Közöségi Államot kell megegyeztetni, amely magában foglalja Britanniát, Irbánt, Franciaországot, és kihatol a Közöségi Államok körébe. Ennek következtében a nyugatnémet vezetők körében egyre inkább megerősödik a felfogás, hogy egy olyan Közöségi Államot kell megegyeztetni, amely magában foglalja Britanniát, Irbánt, Franciaországot, és kihatol a Közöségi Államok körébe. Ennek következtében a nyugatnémet vezetők körében egyre inkább megerősödik a felfogás, hogy egy olyan Közöségi Államot kell megegyeztetni, amely magában foglalja Britanniát, Irbánt, Franciaországot, és kihatol a Közöségi Államok körébe.

A Brandt-féle „Ostpolitik”

A nagy kérdés természetesen az, hogy a Szovjet csapattal szavakra korlátozta-e majd a Nyugatnémetország elleni támadásait. Csaknem valamennyi nyugati katonai szakértő, beleértve a legtöbb nyugatnémet parancsnokot, kétféleképpen merné vállalni a harmadik világháború kitörésének kockázatát azáltal, hogy tényleges formában megszálja a fedélis közársaságot.

Mindamellett érhető, ha az egyszerű nyugatnémet polgár féltékeny veszélyeztetve érz magát a vörös hadsereg közeledéséig által. Csehszlovákia gyors lerohanása megteheti pszichológiai hatását és a nyugatnémetek most attól félnék, hogy az orosz tankok olyan gyorsan és egyszerűen annyit szakaszban támadhatnak, hogy egy egész sereg város lerohanhatnak, még mielőtt a NATO észrevetné, ha a hez térne. S az esetbentől a NATO nukleáris rakétákkal próbálná visszavereni a szovjet támadást. Nyugatnémetország számára csupán két lehetőség maradna fenn: lehetőség a gyors javarésze nukleáris csatánál válik — vagy ellenállás nélkül behódol a támadóknak.

Nyugatnémetország jelenlegi védelmi állapota nem sok vigasszal szolgál. A Bundeswehr, amelynek létszáma 52.000 fővel kevesebb, mint a tervbevetett 508 ezres minimum, a három héttel ezelőt

Második Finnország?

lezajlott hadgyakorlatok folyamán bizonyosságot nyert, hogy koránt sem veszélytelen a kitérés az orosz nyugatnémet magazin meg is irta: „A Fedélis Kérsárság katonai helyzete sohasem

„Szívesen, fenntartások nélkül megyek Amerikába”

Interjú Gárdos-Dos Károlyal, aki az amerikai külügyminisztérium meghívására alapján jelen lesz az amerikai elnökválasztási kiűzdelem döntő szakaszánál

Napjainkban beszámoltunk arról, hogy Gárdos-Dos Károly, a Máárv és az Új Kelet munkatársa egy hónapos meghívást kapott az amerikai külügyminisztériumtól, hogy a helyszínen szerepessen benyomásokat az elnökválasztási harc módszereiről. A politikai karikatura világhírű mestere a napokban repül Washingtonba.

— Járt már Amerikában? — A pártok meggyőzési módszereit. Csatlakozom az elnökválasztás egy-egy körútjához. Végül a választás napját az egyik TV-állomás központjában töltöm, ahol koncentrált módon tanulmányozom az eseményeket. — Mikor látjuk a karikatúrát? — Azt hiszem, ezúttal nem karikatúrákban fejezem ki a mondanivalómat, hanem cikkekre, riportokra gondolok, amelyek, természetesen, illusztráltak.



— A választások után azonnal hazajön? — Nem, még maradok. Megkérdezték a vendéglátóim, mi érdekel legjobban, hová vigyének. Nos, azt feleltem, hogy szeretnék eljutni a floridai rakéta-központba, ugyanis ez a probléma körében nagyon közel áll hozzámm. Minden érdekel, amit látok a szemhatáron. Az úrkutatás minden ágon. Éveken át sok mindent olvastam ebben a tárgykörben. Persze, a személyes tapasztalat mindennél többet ér. Hozzá kell tennem, hogy a csillagászat nagyon régen érdekel, — amatőr-csillagásznak valóm magamot —, sőt azt is elhatároztam, hogy Amerikában takarékoskodni fogok a dollárjaimmal és veszek egy kis teleszkópot — Mikorra várhatjuk tehát hazát? — Hat hét múlva megjövök. Utban hazafelé Londonban meg kell állanom, munka ügyben.

— Miről van szó? — Kishont Ferenc az angol fűvörösben lesz éppen — új filmje, a Blumlich-otthonban ügében —, ott találkoznék az elvígésztük az utolsó simításokat rövidesen megjelelné új könyvének: „A Salláné szerénység” — „Bosszant, hogy győztünk” folytatása lesz. A háborút követő másfél év eseményeiről szól, a szatira, illetve a karikatura nyelvén.

— Mi lesz a címe? — Maj a győztesnek... Benedek P.M.

HABIMAH
Tel-Aviv, okt. 14., hétfő,
A kíséretben
A FERJEK BARATJA
IZRAELI OPERA
Kedd, október 15.:
LA GIOCONDA
A TEL-AVIVI MOZIK
HETI MÚSORA
Eltádasok kezdete
4:30-7:30-9:30
ALLEENY: A furcsa pár
ARMON DAVID: Az elvezett má
BEN JEHUDA: Les Bichen
CHEN: A Készakvili szelleme
CINERAMA: Camelot
ESZTER: A veszélyes korú lányok
GAT: Pétilla
GORDON: Un idiót a Paris
CAPON: Eritia a sód
OPHIR: A jó, a rossz és
csínyja
ORION: A róka
HOD: A lovaskatonák támadása
MAXIM: A testvérek huszárs
MUGRAB: Minden csibész
király
PERE: Gullit
TCHILET: A Iszaboni énekes
TEL-AVIV: Egy egyszerű ember
Álmal
SBEROT: Szűzvárosok a Riviera
YARON: Tűd, enyém, miénk
ZAMIR: A hezárt szoba titka
BAT-JAM
SAVON: Összeesküvés Rivóban
OREN: Keresik a 3. számot
BAT-JAM: Elmákrás.

Milve Kácár Moéd

E héten, szerdán, a következő sorozatok kerülnek kibocsátásra:

A sorozat	Ára a közönségek 1000 - U-4rt	Evi jövedelem netto
8 HÓNAPRA	961.10	7.25%
2 HÓNAPRA	978.92	6.75%
3 HÓNAPRA	991.52	6.25%
3 HÓNAPRA	996.92	5.75%

Kaphatók — az összes bankokban és a tőzsde tagjainál. A keddi benyújtott megrendelések előjottól élveznek a heti kibocsátásból.

Bank Jiszráél
מילווה קכר מועד

szet
ú volt. Mind
yermekével
egykörű fele
...
Néve, t
reket, sport
őta azonban
re, otthagyta
atal szépek
található és
hetőségét nyuj

érszere ab
róna,
amikor egy
ntvész megz
ssé teszi mag
ilag egyre le
Ez maga ut
mívészai szílye
atás sem válik
a sajtó jó tá
Amerikában.

SOR
BOTRÁNY A
Igen mulat
ikus hagyomá
burlesk A k
dettelen távo
-mozi) — A
Egy pedagógus
megfáradás
tus központi
sematikussá
A Jacques Br
Igen megfá
epben. (Halls
ASSZONY ES
A fogamzásá
bonyolult k
vígjáték esle
Niven és De
A főszerzők
on-mozsi.)

SHILLINGS
rosszul siker
ok pénz emz
elkészíté és
en a zenélés
l látható. (Je
n-mozsi.)

ki tudja,
ezzen legjob
űve az

IZAH
erepben
rá Las
ímadonna,
űttes élet és
Zisman
fagyerek.

kt. 15. 8.30
előadás
-Áviv
del-Sém
okt. 16. 8.30
Gác-Éden
kt. 17. 8.30
IKVA, Héjhal

lakran...
k viss...
zti élm...
elmond...
obb men...
aviárt...
jóról. K...
latként...
ák fel. D...
lenek vol...

működ...
kesoport...
Borzalom...
óbbi „bor...
ák az volt...
y bírósági...
letasz...
ról és el...
syt. Ez...
gyította a

deztem...
nem tet...
érges vá...
lek a rot...
ak halsza...

coopertery

AN

értéketlen...
ört ki belő...
ndika hangj...
retetté vál...
tt szemmel,

mosolyogsz...
rekek szokt...
Nem is olya...
gdul.

gódva s nagy...
nyónt, amely...
tudom, hogy...
rás a torokm...

gránál töb...
di orvost. De

ny 1981

1	2	3
4	5	6
7	8	9
10	11	12
13	14	15
16	17	18
19	20	21
22	23	24
25	26	27
28	29	30
31	32	33
34	35	36
37	38	39
40	41	42

1. Firma m...
Eleped a v...
3. Ekezetel...
Bédhez elő...
5. Vissza; a...
ne a hindu...
Majdnem sz...
llagász, 1571...
zó mozgás...
nének meg...
név. Stódi...
eva. 8. Aisz...
a zsidó nép...
Szín. 11. Z...
dőkölő cím...
13. A politik...
az a része...
ez állami sz...
vel foglalkoz...
zak-nyugati...
nyésztéssel...
lakói. 20. Ol...
3-1631, az ú...
zmus egyik...
műve: Nap...
ár betűi ke...
tegyűstől gy...
k az övek...
melyeknek...
alaptól a har...
elékét elő...
lalmazi kell...
26. sztyep...
9. Ekezetel...
32. Héber...
ópai nagy...
álszerint...
jüta. 37. Z...
37. Zománc...
Ebd betűi...
siblia-kom...
anyagjele.

ZENYKONYV...
KONOK

MEGFETÉSE...
aplacé, 35. C...
lára, 69. Ni...
Láva, 6. Puz...
Karl Ossietz...
árna, 32. Saig...

SPORT

Refejezött a Függetlenségi Kupa

A MÁKKÁBI HAIFA, HÁPOEL BEER-SÉVA, JERUZSALEM ÉS PETACH-TIKVA JUTOTT A KÖZÉPDÖNTŐBE

A Makkábi Haifa, a Hápoel Jeruzsálem ellen, a Hápoel Beer-Séva Petach-Tikvával játszik

Tegnap Szimehá Tóra újságban lejárították a Függetlenségi Kupa utolsó, hekkü fordulóját is, amelyen két nagy meglepetés esett, mindkét B-csoportban: a Betár Jeruzsálem legyőzte a Bné Jehudát Tel Avivben (2:0), míg a Hápoel Beer-Séva 4:1 arányú győzelmet aratott a Hápoel Tel Aviv felett és így módon várhatóan bejutott a középdöntőbe.

A négy csoport bajnoka a következő: Makkábi Haifa, Hápoel Beer Séva, Hápoel Jeruzsálem és Hápoel Petach Tikva. A sorsolás értelmében a Makkábi Haifa a Hápoel Jeruzsálem ellen, a Hápoel Beer Séva pedig a Hápoel Petach Tikva ellen játszik a jövő szombaton sorra kerülő középdöntőben.

Részletes eredmények: A-csoport: Hápoel Haifa-Makkábi Haifa 1:1, Makkábi Jeruzsálem-Simson 5:0, Makkábi Tel Aviv - Makkábi Jaffa 1:0. A táblázat: Hápoel Jeruzsálem 11, Simson 6, Makkábi Tel Aviv 4, Makkábi Jaffa 3 pont.

B-csoport: Hápoel Petach Tikva-Hákoách 2:0, Hápoel Kfar Szabá-Makkábi Natanja 1:0. A táblázat: Hápoel Petach Tikva 9, Hápoel Kfar Szabá 7, Makkábi Natanja 5, Hákoách 3 pont.

ROMÁNIAI SPORTSZEMLE

Az aradi UTA az első helyen — Nagyváros első győzelmé!

A román bajnokság 8. fordulójának kiemelkedő eseménye volt az utolsó helyen álló nagyvárosi Crisul 4-0-ás győzelme a listavezető kolozsvári Universitatea felett, amely az ottkorú helyre esett vissza. Az első helyre az UTA együttese került, miután 5:3-ra verte a helyi rangadón az újonc Vagonul, amely helyet cserélt a Rapiddal. A vasutas együttes nagy meglepetésre 3:2 arányban verte a kupagyőztes Dinamót. Végre a Steaua is magára talált: 3:1-re verte a Progresul. A craiovi Universitatea sikeresen támasztotta meg magát, a két pontot (2:1). Véget ért a Maronkárheli sikersorozat: 2:1-re kikaptott Floestben a Petrolulól. A szendrői ellen a helyi klubok forduló másik meglepetése a petrosenyi Jiul constantai győzelme volt az Olava Farul felett (2:1), sőt

A B-ligában is sok meglepetés volt, így a nagyvárosi Olimpia Temesvártól 2:1-re verte a CFR-t, amely azonban 12 ponttal továbbra is vezet.

A budapesti MTK Nagyvárodon vendégszerelt és 15 ezer néző előtt 2:1-re verte a Crisul együttesét. — A B-liga másik csoportjában Galati vezet 11 ponttal. (h. m.)

SPORTHIREK

A török Galataszeráj csapata közölte, hogy hajlandó a jövő hét folyamán barátságos mérkőzésre Izraelbe menni. Valószínűleg tartják, hogy a török klubok számára a legfontosabb szempont az, hogy a két ország közötti sportkapcsolatok újratámasztásuk legyen. A labdarúgó szövetség két ideiglenes vezetője között.

A szíriai fennsíkban hősi halált halt Mose (Musza) Klein alvezéres emlékére korlárból versenyen rendeztek tegnap Haifán, a Makkábi Háikármel, Hápoel Náhárán, Makkábi Bét Gálím és Makkábi Kirját Bialik részvételével.

A román Marmoreanu nyerte a nemzetközi teniszversenyt

A döntőt a konyűszerrel legyőzte a görög Niko Kalot. Románia 3-as számú teniszezője, Petre Marmoreanu szőnye, a Tel-Avivban lejárt nemzetközi teniszverseny győztese, miután a tegnap lezajlott döntő mérkőzésen lejutott döntő köré (6:2, 6:3, 6:3) arányban legyőzte a görög Niko Kalot, aki Izrael ellenében nemzetközi teniszversenynek győztes volt. Ezt megelőzően Marmoreanu a középdöntőben legyőzte a délfrikai zsidó Jack Sault. Kalot pedig rendkívül vezetőként öt órárt tartotta 15-15-ös kézen este 8 órakor. Basel 54 sz. alatt (Bn Gvrol-sarok). Bét dr. Goldstein címen. Felkérjük, hogy ezentúl a fontos újságot feltüntetve teljes számban legyenek rész...

Polgárháború fenyeget Panamában Arias elnök elmozdítása miatt

Egyes városokban leszerelték a nemzetőrséget

Panama City, (Reuter). — Polgárháború veszélye fenyegeti Panamát. Arnulfo Arias elnök, akit katonai puccsal elmozdították és a Panama csatorna amerikai ellenőrzés alatt álló területre menekült, felszólította a lakosságot, hogy fegyveresen lázadjon fel a katonai kormány ellen. Vasárnap éjjel fegyverroppogás zaja verte fel a várost. A nemzetőrség két tagját nyilván az elnök támogatói agyonlőtték. A katonai kormányzat este 9-től kezdődő kijárási tilalmat rendelt el. Megfigyelők szerint a katonai kormány, amelynek élén José María Pinilla ezredes áll, komoly erőpróbának van kitéve máiól kezdve, amikor a panamai munkások visszatérnek munkahelyükre a hosszú hétvége után. Ekkor fog eldőlni, hogy a lakosság eleget tesz-e Arias felhívásának, hogy fogjon fegyvert és harcoljon törvényesen megválasztott elnökének visszahelyezéséért. Egy titkos rádió, amelyet nyilván az elmozdított kormány tart fenn, közölte, hogy asszonyok rőpcedulákat osztottak a lakosságnak, felszólítva az embereket arra, hogy ne térjenek vissza munkahelyükre és csak a legszükségesebb szolgáltatásokat lássák el a katonai puccs elleni tiltakozásként. Arias szövője tegnap kijelentette, hogy az állam belsőben már kitört a forradalom és Boetá valamint Puerto Arnales városokban a kormányt támogató csoportok elfoglalták a nemzetőrség kaszárnyáit. A feloszlított parlament 24 tagja megbeszélést tartott az amerikai övezetben és felhívással fordult a világ parlamentjeihez, hogy ügyeljenek a katonai erőszakkal szemben a hatalmat Altalában az a vélemény, hogy a lakosság nagy többsége támogatja Arias elnököt, akinek személyi ellentétei támadtak Pinilla ezredessel a nemzetőrség parancsnokával és ez bosszúból hajította végre a puccsot. Panama történetében ez az első eset, hogy katonaság ilyen módon avatkozott be az államvezetésbe.

Öt halottja és kilenc sebesültje volt a hármas autó-összeütközésnek Kanadai turista az áldozatok között

Vasárnap tették közzé az Askelon közlekedési lejáródt sulyos autóbaleset öt halálos áldozatának és kilenc sebesültjének neveit. A haláleset mint már röviden jelentettük — a partmenti ut Askelon és Asdod közötti szakaszán zajszórtott le, amikor Ilana Mordechaj, 24 éves, tel-avivi lakos Simca autóját egy kanyarban nekivezett egy szembefő Ford Taurus autónak, majd összeütközött egy ugyancsak szembefő taxival. A Simca pozdójává zúdított és mind az öt utasa szörnyethalt. Ilana Mordechajon kívül a kettezők vesztették életüket: Netta Ezrá 18 éves tel-avivi lány, Morris Colán 21 éves kanadai turista, Mose Kipper 20 éves főháziúr, Bét Eliezerből és Mór Chogi 18 éves rehovoti katon.

Alijára készülnek a volt angliai önkéntesek

(Folytatás a 3-ik oldalról) — Elhatároztuk, hogy minden 18 éves fiatalembernek legalább egy évet kell dolgoznia Izraelben és módot kerestünk tervünk végrehajtására. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy szervezetek által fogadják az önkénteseket — magyarázza Leon Allentort.

Az egyesület, az Önkéntesek Hírrel címen angol nyelvű lapot ad ki, amelyben közlik, hogy Izraelben hol van szükség szakemberekre, továbbá rövid beszámolókat közölnek Izrael államáról. — Izraeli-barát propagandát, tevékenységbe kezdünk, amelynek során a szervezet tagjai, főleg kisebb család körökben fejtenek ki munkát. Az Izraelben járó önkéntesek személyes tapasztalataikról beszélnek ismeretlen Izrael aktuális problémáit és főleg az ottani légkört igyekeznek megmagyarázni — mondja.

Fegyveres rablás Rámát Chémben

Vasárnap virradó hajnalban fegyveres rablóműködést hajtottak végre a rámat-chémi benzinnálomnál. A rablók pisztollyal való fenyegetés útján 200 fontot raboltak el a benzinkút-alkalmazottától. Utána kísérletet tettek a kasszában lévő pénz elrablására is, de nem sikerült. Willy Sztrulov benzinkút-alkalmazott volt szolgálatban és természetesen nem tudott ellenállni a sokszoros túlerővel szemben. A rablók négyen voltak.

A BNE HERZL közleményei

Jótékonykönyv klubjüduatunk 1980 október 15-án, szerdán d. u. 5 órakor kezdjük Basel 54 sz. a. (Bn Gvrol-sarok) Bét dr. Goldstein címen. Felkérjük, hogy ezentúl a fontos újságot feltüntetve teljes számban legyenek rész...

SAKRÉPZETT, gyakorlattal rendelkező fonómestert

keresünk SODORTGYAPJU FONÓDÁBA TEL-AVIV környéki üzembe. Ajánkozás: RAMAT-GAN, POP 66.

„KÜLDJ KÖNYVET A KATONÁKNAK”

Az Országos Katonagondozó Tanács sikeres könyvgyűjtő akciót kezdeményezett, amelynek keretében szaktól ünnepének utolsó napján 1400 tel-avivi diák kapcsolódott be és házról-háza járva olvasnivalót gyűjtött a harcsozó számára. A cserkészszövetség szervezte meg a tel-avivi fiatalok közreműködését.

Mintegy 30 ezer könyv gyűlt össze szorgos munkájuk nyomán.

A parlamenti képviselők tanulnak a Weizmann Intézetben

Rehovotról jelenti a Weizmann Intézet szövője, hogy 35 Kneszet-tag számára a tanulmányi napot rendeznek. Ma kerül sor az eseményre, amelyen neves tudósok alkalmat előíderű, kutatásaiikkal összefüggő témákról. Kádás Luz házelnök is részt vesz a tanulmányi napon, s mondja a megnyitó beszédet. Elmelech Rimalt Kneszet-képviselő, a parlament oktatási bizottságának elnöke is deményezte a tanulmányi napon, amikor néhány hónappal ezelőt a Weizmann Intézetben járt.

IFJUSÁGI KLUBOKAT LÉTESIT A ROTARY

Az ország 40 Rotary klubjának elnöke, titkára és a különböző bizottságának vezetői, a múlt hét végén a haifai egyetemen tanulmányi napot tartottak. Eltezer Dese kormányzó-országos elnök, az ifjúsággal való hatatosabb foglalkozást, problémáik közelebbi megismerését, a szakmai ellátka magasabb nívóra való emelését és a nemzetközi kapcsolatokat ápolását, beleértve diákereskedet is, állított az egésznapon át folyó tárgyalások homlokterébe. Naschtz Gád-Péter ügyvéd, izlandi konzul, a tel-avivi Rotary klub volt elnöke, vezető a nagyvárosok egyetemmel mellett felállítandó Rotract nevű ifjúsági klubok felállítását.

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei

ERTESEJTÜNK A PETACH-TIKVA IFJUSÁGI KLUBJÁNAK, hogy október 18-án, szombat este 8 órakor a Sarcé teremben (Hrák) Petach-Tikva 80 éves jubileumára díszelőadást rendezünk Weizberg polgármester vendégszerzésével. A rendezés szervezője a Petach-Tikva Ifjúsági Klub. Felkérjük a résztvevőket, hogy október 18-án, vasárnap délután 6 órakor megvárjanak a klubban. Szíves megköszönjük a részvételt. A közlemények kiadásának időpontja: 23. október. S. Szaia B. Ducl.

PETACH TIKVA

ERTESEJTÜNK A PETACH-TIKVA IFJUSÁGI KLUBJÁNAK, hogy október 18-án, szombat este 8 órakor a Sarcé teremben (Hrák) Petach-Tikva 80 éves jubileumára díszelőadást rendezünk Weizberg polgármester vendégszerzésével. A rendezés szervezője a Petach-Tikva Ifjúsági Klub. Felkérjük a résztvevőket, hogy október 18-án, vasárnap délután 6 órakor megvárjanak a klubban. Szíves megköszönjük a részvételt. A közlemények kiadásának időpontja: 23. október. S. Szaia B. Ducl.

CHEDERA

A chederai HOH szeretéssel meghívja és elvárja október 18-án, szombat este 8-ór a Hisslad-rut díszteremben (Hámabir mellett) rendezendő este, Farago Sándor 30 éves szimfonikus jubileumára díszelőadást rendezünk Weizberg polgármester vendégszerzésével. A rendezés szervezője a Chedera Ifjúsági Klub. Felkérjük a résztvevőket, hogy október 18-án, vasárnap délután 6 órakor megvárjanak a klubban. Szíves megköszönjük a részvételt. A közlemények kiadásának időpontja: 23. október. S. Szaia B. Ducl.

Ugyeletes győztesztárak Tel Avivban Tel Avivban Valkovskij, Herl 36, tel: 824557, Moszkov, Hámlech George 26, tel: 612650, Nordin, Ben Jehuda 183, tel: 242673. Haifán Rámabán, Arloszorov 29, tel: 62974. 1968 X. 15. Uj Kelet 7

